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Geachte heren Van Lunteren en Weeda,

Voordat wij tot beantwoording van uw specifieke vragen overgaan, willen wij eerst graag een
beeld schetsen van de wijze waarop onze gemeente de regietaak voor vailigheid invult. Verder
hebben wij de vragen van de VVD en VOCH in één brief beantwoord.

De problematiek in de binnenstad, met name rond de coffeeshops is ons bekend. In 2006 en
2007 heeft voor heel Hoorn een uitgebreide probleeminventarisatie plaatsgevonden, welke op
hoofdlijnen is vastgelegd in het plan Koersen op Sociale Veiligheid. Per probleemveld zijn
concrete doelstellingen geformuleerd, welke door uw raad zijn vastgesteld. Om met de juiste
focus op deze doelen te kunnen sturen, vindt op zeer regelmatige basis overieg plaats, onder
regie van onze afdeling Veiligheid, Vergunningen en Handhaving (VVH} met de politie, bureau
Wijkzaken, afdeling Welzijn, Intermaris Hoeksteen en het Openbaar Ministerie. leder van hen
heeft weer overleg met de ‘eigen’ ketenpartners. Bestuurlijk wardt deze ‘Kerngroep Veiligheid’
aangestuurd door de burgemeester, de wethouder Integrale Veiligheid en op agendabasis de
wethouders verantwoordelijk voor bij voorbeeld Onderwijs, Integratie en Huiselijk geweld. Wij
behoren met een zodanig brede, integrale en resultaatgerichte aanpak zeker tot de voorlopers.

Veel plannen van-aanpak zijn in uitvoering, anderen zijn in ontwikkeling. De problemen in Hoorn
zijn bekend bij gemeente en politie en er wordt hard aan gewerkt. Het is ons doel bij deze
problemen het ‘waterbedeffect’ (verplaatsen van het probleem van plek A naar plek B) en
symptoombestrijding te minimaliseren. De noodzaak om tot structurele oplossingen te komen,
betekent dat veel werk (nog) achter de schermen plaatsvindt. Dat betekent uiteraard niet dat er

geen voorigang wardt geboekt.

Van de problematiek in de binnenstad heeft reeds een uitgebreide probleemanalyse
plaatsgevonden en worden diverse oplossingsrichtingen nader uitgewerkt. Tevens worden de
maogelijkheden onderzocht om tijdens de realisatieperiode van de langere termijn aanpak op
korte termijn tot zogenaamde “quick-wins” te kunnen komen. Tot dit moment waren deze
stappen nog niet voor externe communicatie geschikt. Dat moment komt snel dichterbij. De
verschillende maatregelen zullen dan in een samenhangend pakket worden gepresenteerd.

1/3
Stadhuis Nieuwe Steen 1 Postbus 603 1620 AR Hoorn Tel, 0229 252200 Fax 0229 252032 www.hoorn.ni



GEMEENTE

Overigens blijkt uit de aangifte- en meldingsgegevens, evenals uit observaties door de politie
geen toename van de prablematiek. Dat willen wij echter niet de strekking van de
beantwoording van uw vragen laten zijn; de problematiek had, heeft en houdt onze volie

aandacht.

Concreet de beantwoording van uw vragen:

VOCH

1. Vraag:
Heeft u (meer) signalen ontvangen dat de overlast en criminaliteit in de binnenstad de
laatste tijd is toegenomen.
Antwoord:
Wij hebben geen signalen ontvangen dat de overlast en criminaliteit in de binnenstad de
laatste tijd is toegenomen. Ocok observaties van de politie bevestigen zo'n ontwikkeling
niet. Desondanks houdt de binnenstad onze onverminderde aandacht.

2. Vraag:
Zo ja, wat denlc u hieraan te gaan doen en welke maatregelen gaat u nemen am de
overlast te beteugelen?
Antwoord:
zie boven

3. Vraag:
Heeft de gemeente mondelinge- en schriftelijke klachten ontvangen en zo ja, hoe is de
afhandeling hiervan geregeid.
Antwoord:
Er zijn via de reguliere, bij het wijkoverleg bekende, kanalen geen recente specifiake
mondelinge klachten bij ons binnengekomen. Telefonisch contact met briefschrijver
heeft echter duidelijlkc gemaakt dat gedoeld wordt op het gedurende langere tijd vragen
van aandacht voor de overlast. De brief van het Overleg Leefbaarheid Binnenstad is
inmiddels persoonlijk en schriftelijk beantwoord.

4, Vraag:
Bestaan er afspraken tussen gemeente en politie hoe omgegaan wordt met signalen
vanuit de bevolking.
Antwoord:
De informatie-uitwisseling tussen de gemeente, met name afdeling Veiligheid,
Vergunningen en Handhaving en bureau Witkzaken, en de politie is goed en intensief.
Signalen warden direct met elkaar kortgesloten. Aan een meer digitale koppeling en
uitwisseling van gegevens, wordt gewerkt,

5. Vraag:

In het artikel is met name sprake van overlast rond coffeeshops. Al enige tijd geleden
heeft uw college toegezegd met een nota te kemen over het coffeeshopbeleid. Wanneer

kunnen wij deze tegemoet zien.



VVD

Hoorn

Antwooerd:
Zie ook de begin van de beantwoording van deze brief. Wij verwachten voor het

zomerreces de commissie over de voortgang te kunnen informeren,

Vraag:

is het college bereid om een werkconferentie te organiseren voor college, raad,
hulpdiensten en organisaties van ondernemers en bewoners waarin we van gedachten
kunnen wisselen over het al dan niet onder druk staan van de leefbaarheid in Hoorn en
over de verwachtingen die bewoners- en ondernemersorganisaties dienaangaande
hebben voor wat betreft het communiceren met en het optreden van de lokale overheid

en de hulpdiensten.

Antwoord:
Gelet op het gestelde in het begin van deze brief achten wij een werkconferentie niet

noodzakelijk. De samenwerking tussen de gemeente en politie is optimaal en de leden
van de Kerngroep Veiligheid hebben intensief contact met ketenpartners en
overlegorganen van bewoners en ondernemers, In deze contacten is de wijze van
communicatie regelmatig onderwerp van gesprek en verder altijd bespreekbaar.

Vraag:
Is het college vervolgens bereid om aan de hand van de uitkomsten van die
werkconferentie een plan van aanpak op te stellen en dit ter goedkeuring voor te leggen

aan de raad.

Antwoord:
Uw raad heeft in het beleidsplan Koersen op Scciale Veiligheid ten aanzien van

{gemeentelijke informatieverstrekking over) leefbaarheid en veiligheid kaders gesteld. Zie
verder boven.

Wij vertrouwen er op u hiermee voor dit moment voldoende te hebben geinformeerd,

Hoogachtend,

B

de secretaris




